

HÚSVÉTKOR MÁR TELT HÁZ VOLT A SZÁLLODÁBAN

Négy csillaggal nyílt meg a Forrás



A Forrás Szálló hatalmas hallját is igénybe vették a vendégek. FOTÓ: FRANK YVETTE

196 szobás lesz a felújított, négycsillagos Forrás Szálló, amikor majd a negyedik emelet is elkészül. A három emelet 162 szobája már fogadja a vendégeket. Az ünnepélyes megnyitót május elején tartják.

**SZEGED
FEKETE KLÁRA**

Észrevétlenül nyitotta meg kapuit a felújított, négycsillagos Hunguest Hotel Forrás gyógy-, wellness- és konferenciasház: április 30-án, néhány nappal az Aquapolis Napfényfürdő átadása után már fogadta is az első vendégeket. Persze az ünnepélyes avatás sem marad el, csak megvárják, amíg a legfelső szinten, a negyedik emeleten

lévő apartmanokban is befejezik a munkát a mesterek. Úgy tudjuk, május elején rendezik majd meg az ünnepséget.

2008. szeptember 15-én háromcsillagos hotelként zárt be a szegediek által közismert szálloda. Amelyben, ha szállóvendégként nem is fordultak meg az itt élők, de szalagavatók, bálók, tanácskozások révén alaposan megismerhetők a földszinti hallt, az éttermet, a sörözőt, a konferenciatermeket. Innen közelíthették

meg a kedvelt gyógyászati részleget és a kertet is.

Ha valaki most tér vissza a Forrásba, nem ismer rá, olyan benyomása támad, mintha csak a főbejárat lenne a régi helyén. Az épület homlokzatának színvilága impozáns, a fehér, a fekete, a kékeszürke – a sarkokban vörös – színek alkotnak egységet. Bent viszont a melegebb színek, a barna és a sárga különböző árnyalatai dominálnak.

A hatalmas hallban – amelyet merész megoldással lilafehér, hullámzóan csíkos szőnyegpadlóval burkoltak – most jobbra található a recepció. Új szolgáltatásként négy-

23 éve építették

A Forrás Szállót 1987-ben adták át 174 szobával. A mostani átépítés során a hotel 22 szobával és egy csillaggal gazdagodott. A beruházás költségvetése meghaladta a 2 milliárd forintot, ebből 600 millió forint uniós támogatás.

sávós bowlingpályát alakítottak ki bárpulttal, van Xbox-szoba, gyermek játszószoza, Zsidró-szalón és két biliárdasztal. Az étteremben egyszerre 400 vendéget fogadhatnak, de mobil falakkal kisebb termekre is leválaszthatják. Úvegfalán át a parkosított kertben lehet gyönyörködni. A hall különlegessége a közepén álló, fával fűthető kandalló, amelyet télen körül lehet majd ülni. Az emeleten található a 450, 150 és 50 főt befogadó, legmodernebb technikával felszerelt konferenciaterem.

Maklári Lászlóné, a Forrás igazgatója elmondta: a 196 szobából 162 készült el, és húsvétra az összeset ki is adták. Jövő hétre újra telt házat várnak. A vendégek a szobaárral együtt megfizetik az Aquapolis Napfényfürdő szolgáltatásait is. A fürdőt lifttel közelíthetik meg a szobákból: először a csendes wellness recepciójára érkeznék meg, onnan indul a szállót a fürdővel és a SZUE-val összekötő folyosó. A negyedik emeleti apartmanok is különlegesen lesznek – tette hozzá az igazgató –, mindegyikbe kandallót és jaccuzit építenek be. Emellé páratlan panorámát is kínálnak a turistáknak.

Tehetetlenek vagyunk?



SZABÓ IMRE
szaboimre@delvilag.hu

Háromezer ember estétét, szórakozását tette tönkre valaki Makón, amikor egyszer az egyik nyári muscicalest előtt betelefonált a Hagymaházba: bombát helyezett el a szabadtéri színpad nézőterén. A környező utcákon aznap este hömpölyögtek a bosszankodó, elkeseredettségükben viccelődő emberek, akiket leginkább az zavart, hogy egyetlen ember milyen könnyen fel tudta forgatni az életüket.

De ez csak egy volt a sok hasonló eset közül. Tavaly többek között a városházára érkezett bombafenyegetés az egyik testületi ülés alatt, és hasonlóképp száműzött a Koronából az utcára valaki egy pártrendezvényt – természetesen egyik tettes sem került elő. Megtalálták viszont azt a diákot, aki az egyik általános iskola levegőbe repítését helyezte kilátásba. A bombariadó tehát ma már a mindennapok része egy olyan kisvárosban is, mint Makó.

99 A bombariadó tehát ma már a mindennapok része egy olyan kisvárosban is, mint Makó.

A jóval nagyobb Szegedről pedig még nem is beszéltünk. Most éppen egy 46 éves hajléktalan követelt ki magának némi közfigyelmet középületek beígért

felrobbantásával, majd egy öngyilkossági kísérlettel. Története egyszerre megmosolyogtató és szomorú. Más, mint a pártrendezvényt vagy a testületi ülést egy telefonnal szétzavaró fenyegető, aki rossz szándékú bár, de minden bizonnyal épelméjű, és pontosan tudja, mit csinál.

A szegedi T. Gyulának ezzel szemben valóságos hobbija a bombafenyegetés, és aligha véletlenül vették legutóbbi akciója után a pszichiátriára.

Az ember már-már szánja őt. Szánná, ha nem tudná, hogy egy-egy bombariadó mennyi felfordulással jár, és milyen sokba kerül például az épületek kiürítése, átvizsgálása. Csakhogy úgy tűnik, tehetetlenek vagyunk T. Gyulával szemben, akin még a költségeket sem lehet behajtani, és ezzel azért nyilván ő is tisztában van.

Kezelőorvosai figyelmét mindenesetre felhívnam egy ugyancsak tavalyi és ugyancsak makói esetre. Akkor egy ápoló telefonált be a rendőrségre, hogy a kórház pszichiátriái osztályán bomba fog robbanni. Úgy gondolta, a bombariadó zűrzavarában könnyebb lesz megszöknie...

Fejlesztik a Délép Ipari Parkot

Új vízvezeték, szennyvízcsatorna-hálózatot is építenek a Délép Ipari Parkban, amelynek infrastruktúráját 200 millió forintból fejlesztik. Az összeg fele uniós támogatás.

**SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL**

– Éjszakára már el kellett zárni a vizet a közel 42 hektáros területen – mondta tegnapi szegedi sajtótájékoztatóján Mura Mészáros József, az üzemeltető Délép Ipari Park Kft. ügyvezető igazgatója –, mert 12 óra alatt 40–50 köbméter víz szivárgott el a rendszerből. Ezzel a mondattal azt érzékeltette, hogy az 1951 óta építőipari telephely-

ként, 1969-től a Délép székelyként – 2002-től hivatalosan is ipari parkként – használt telken már elavultak a vezetékek. A múltból örökölt infrastruktúra képtelen kiszolgálni az oda települt, XXI. századi szolgáltatásokat elváró több mint 50 ipari üzemet.

A Budapesti út és a Dorozsmai út által határolt háromszögben fekvő ipari parkot működtető kft. többször eredménytelenül pályázott a korszerűsítésre. 2007-ben végül sikerült, a 200 millió forintos beruházáshoz közel 94 milliós uniós támogatást nyertek. A támogatási szerződést 2009 novemberében írták alá az NFÜ-vel. A munkálatok nyárra

fejeződnek be. Most 3 és fél ezer méter hosszú vízvezeték, csaknem 1600 méter szennyvízcsatorna épül, több kilométernyi hírközlési hálózatot védőcsőveznek, s számítástechnikai eszközöket vásárolnak.

Ujhelyi István országgyűlési képviselő a sajtótájékoztatón kifejtette: államtitkárként kezdeményezte, írjanak ki olyan pályázatot, amelynek keretében ipari parkok korszerűsítését támogatják. A délépes fejlesztéssel 910 munkahelyet őrizhetnek meg, és remélhetőleg újjak is létrejönnek. Kozma József országgyűlési képviselő, a DARFT elnöke szerint az ilyen jellegű fejlesztések jótékony hatással lesznek a térség vállalkozóira.

Elítélték a palotai vasvillás szurkálót

**SZEGED, CSANÁDPALOTA
MUNKATÁRSUNKTÓL**

Életveszélyt okozó testi sértés miatt jogerősen 2 év 10 hónap börtönre ítélte Karsai Jánost a Szegedi Táblabíróság tegnap. A korábban háromszor büntetett, alkalmi munkásként dolgozó Karsai 2007. december 22-én este ittasan érkezett egy csanádpalotai kocsmához, majd szóváltásba keveredett az utcán az italtól előtt állókkal. A szóváltás

kölcsönös ütészáltásba torkollott, a vádlott 8 napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett. A férfi ezután elszaladt, magához vett egy vasvillát, majd visszaindult a kocsmához. Az italtól közelében összetalálkozott egy kocsmából hazainduló férfival, akit minden előzmény nélkül a vasvillával combon szúrt. A sértett 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett, de megfelelő orvosi segítség nélkül bele is halhatott volna a vérvesztésébe.

Egyirányú a Markovits és a Vitéz utca

SZEGED.A szegedi 8-as trolivonal meghosszabbítása miatt májtól megváltozik a forgalmi rend a Markovits és a Vitéz utcában. 17 órától a Markovits utca véglegesen egyirányú lesz a Semmelweis utcától a Boldogasszony sugárút felé. Az utcában parkolási tilalom érvényes. A kerékpárosok behajthatnak a forgalommal szemben is. A Vitéz utca is egyirányú lesz a Boldogasszony sugárúttól a Szentháromság utca felé. Parkolni csak a táblával kijelölt helyen, a belváros felőli oldalon lehet.

„Elszívom a cigit, és leugrom”

SZEGED. Öngyilkos akart lenni a szegedi Vértó környékén szerda délután az a 46 éves szegedi férfi, akit tavaly februárban fogtak el a rendőrök a Zátony sörözőben, miután a Mars téri buszpályaudvar levegőbe repítésével fenyegetőzött a rendőrség központi számán. A rokkantnyugdíjas, büntetett előéletű, hajléktalan T. Gyula akkor azt is bevalotta, hogy a Mars téri bombariadót megelőzően ő fenyegetőzött az APEH-székház felrobbantásával 2008. november 20-án és 24-én, a bírósággal pedig december 8-án. Elrendelték a férfi előzetes letartóztatását, és 30 napra a fővárosi Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító Intézetbe szállították. A férfi a jelek szerint nem tudott lemondani „szenvedélyéről”. Legutóbb múlt pénteken jelentette be Budapestre, hogy kézigránát fog robbantani az Országház épülete előtt. T. Gyulát az egyik metróállomás közelében fogták el a fővárosi rendőrök, őrizetbe vették, de a bíróság nem tartóztatta le. A férfi ezután visszajött Szegedre, ahol szerda délután azért mászott fel egy villanypóznára, hogy véget vessen az életének. A rendőröknek azt mondta, hogy még elszívja a cigarettát, majd leugrik. A mentősöknek végül sikerült lebeszélniük a férfit az öngyilkosságról. A pszichiátriái klinikára szállították. A rendőrség őrizetbe vette.



SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) korm. rendelet 7. § (5) bekezdése értelmében közzéteszi a

Tisza-Maros folyók és a Gyálai holtág szegedi szakasza környezeti vizsgálatának tematikáját azzal a céllal, hogy az érintettek a közzététel ideje alatt a tematikával kapcsolatban észrevételt tehessenek.

**A közzététel ideje:
2010. április 15-től 2010. április 30-ig.**

A tematika megtekinthető a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálati irodáján (Szeged, Széchenyi tér 11.) és a városi főépítésznél (Szeged, Vár u. 5.).

02929626

Adó 1%-os felhívás
A kóbor kutyák nem jutalomfalatra vágnak. Az életükért küzdenek. 1%-kal több az esélyük.

Adója 1%-ával támogassa a kóbor állatok mentő Tappancs Állatvédő Alapítványt!

Adószám: 18469453-1-06

Tappancs Szeged



DEL-MAGYARORSZAG
DEL-VILAG



92725227